DRINKS.

Streuli's Handcrafted Zürich Dry Gin 50cl



Scanner pour visiter la version en ligne

Informations supplémentaires

| Numéro d'article | GSZD0500 |
|-------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Alcool | 46% |
| Contenu | 50cl |
| Pays | Suisse |
| Région | Horgen, Canton de Zurich |
| Embouteilleur | Streulis Privatbrennerei, Rietwiesstrasse 139, 8810 Horgen, Switzerland |
| Marque | Streuli's |
| Туре | Dry Gin |
| L'usage | pur ou pour une variété de boissons et de cocktails |
| Dégustation | Gin classique aux arômes de baies de genièvre et d'agrumes. |
| Désignation commerciale | Gin |
| Détails | distillé selon la norme d'un London Dry Gin à partir d'ingrédients traditionnels |
| Ingrédients | Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich. |



Description

Tout comme le Noble White Gin, le Streuli's Handcrafted Zürich Dry Gin est également un produit de la distillerie privée Streuli, spécialisée dans les eaux-de-vie de fruits. Le gin est produit conformément aux

exigences de l'appellation de qualité "London Dry Gin", ce qui signifie qu'Urs Streuli distille l'alcool de céréales à trois reprises et n'ajoute aucun colorant ou édulcorant. De plus, le London Dry Gin se caractérise par une saveur classique de genièvre sec avec des notes d'agrumes complémentaires - à l'opposé des New Western Dry Gins qui sont botaniques, floraux, lourds et fruités.